



Seznam spolupracujících subjektů s Celostátní sítí pro venkov

NUTS 2 Jihozápad

Jihočeský kraj

Název subjektu / Jméno, příjmení, titul	Webová adresa
Agrární komora okresu Prachatice	www.agrocr.cz
Agroteam CZ s.r.o.	www.agroteam.cz
ASZ region Český Krumlov	
GARANTA CZ a.s.	www.garanta-cz.eu
Chelčický domov sv. Linharta o.p.s.	www.linhart-chelcice.cz
Ing. Jaroslav Tomšů AGROTOM	www.agrotom-marketing.cz
Jihočeská centrála cestovního ruchu	www.jccr.cz
Jihočeská společnost pro ochranu přírody a myslivost o.p.s.	www.jisomp.cz
Jihočeský venkov z.s.	www.jihoceskyvenkov.cz
Krajský sdružení NS MAS ČR Jihočeského kraje	www.jihoceskemasa.cz
Mikroregion Chelčicko - Lhenický	www.chelcicko-lhenicko.cz
Místní akční skupina Blatensko, o.p.s.	www.blatensko.cz/mas
Místní akční skupina Blatenský les – Netolicko o.p.s.	www.mas-netolice.cz
MAS Lužnice, z.s.	www.masluznice.bechynsko.cz
MAS Lužnicko o.p.s.	www.luznicko.cz
MAS Pomalší o.p.s.	www.pomalsi.cz
MAS Střední Povltaví z.s.	www.masstrednipovltavi.cz
MAS Rozkvět, z.s.	www.masrozkvet.cz
MAS Sdružení Růže z.s.	www.sdruzeniruze.cz
MAS Strakonicko, z.s.	www.strakonice.net
MAS Třeboňsko o.p.s.	www.mas-trebonsko.cz
MAS Vltava	www.vltavotynsko.cz
MAS Vodňanská ryba, z.s.	www.vodnanskaryba.eu
obec Hříšice	www.hrisice-jersice.cz
obec Chelčice	www.chelcice.cz
obec Pištín	www.pistin.cz
obec Truskovice	www.truskovice.cz
Okresní agrární komora České Budějovice	
Okresní agrární komora v Jindřichově Hradci	
Okresní agrární komora v Písku	
Okresní agrární komora Tábor	
Prácheňsko a Pošumaví, z.s.	
REK Servis s.r.o.	



Regionální agrární komora Jihočeského kraje	www.rakjk.cz
SOME Technika s.r.o.	www.SOMEJH.cz
Svazek obcí středního Pootaví	www.strednipootavi.cz
Spolek pro obnovu venkova JČK	
Spolek Svatý Vavřinec	
Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pobočka České Budějovice	www.spucr.cz
Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pobočka Český Krumlov	www.spucr.cz
Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pobočka Jindřichův Hradec	www.spucr.cz
Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pobočka Písek	www.spucr.cz
Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pobočka Prachatice	www.spucr.cz
Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pobočka Strakonice	www.spucr.cz
Státní pozemkový úřad Krajský pozemkový úřad pobočka Tábor	www.spucr.cz
SZeŠ Písek	www.szes.cz
TONNY GROUP s.r.o.	www.interacrisocialnipodnik.cz
Vojenské lesy a statky ČR, s.p.	www.vls.cz
VOLF & HLADKÝ s.r.o.	
Zemědělský svaz ČR, OÚ Tábor	

Seznam je aktuální k 31.12. 2022

